
VW Karmann Ghia

24.990,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 0 km
Leistung: 32kW (44PS)
Hubraum: 1483
EZ: 05.1969
Farbe: segelblau
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000038

Seite 1 von 4



Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
Metallic

Tuner/Radio
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Fahrzeugbeschreibung:

Der schönste Volkswagen aller Zeiten – zunächst war die Begeisterung für diesen Wagen hauptsächlich in der Damenwelt sehr groß.
Daher kam auch schnell der ulkige Begriff „Sekretärinnen-Ferrari“ auf. Nach einiger Zeit eroberte der optisch im sportlichen Design
entwickelte Karmann Ghia, auch die Herzen der Männer. Erstmals vorgestellt wurde er am 14 Juni 1955 und seitdem sind weit über
400.000 Stück dieser wertvollen Prachtexemplare hergestellt und verkauft worden. Er sollte von der beschaulichen Stadt
Georgsmarienhütte, in welcher die Präsentation stattfand, in die Welt hinausfahren. Und genau das ist diesem wunderschönen Coupé
perfekt gelungen.
 
Unser hier angebotenes Schmuckstück wurde erstmals am 05.05.1969 zugelassen und war seit 2015 bei seinem letzten Liebhaber.
Am Fahrzeugzustand kann man erkennen, dass es sich hier um ein reines Garagenfahrzeug handelt, welches nur an schönen
Sommertagen für eine Spritztour den Sonnenstrahlen ausgesetzt wurde.
 
Im Zuge der Restaurationsarbeiten ist eine komplette Motorrevision durchgeführt worden. Alleine in die Ersatzteile sind über 4.000 €
geflossen. Von der Arbeitszeit darf man hier gar nicht erst anfangen. Die komplette Bremsanlage mit Bremssätteln, Radbremszylinder
sind erneuert worden. Weiterhin besitzt der Karmann eine 12 Volt-Anlage, sowie neue Stoßdämpfer. Als i-Tüpfelchen wurde zudem
noch eine Zahnstangenlenkung für über 1.000 € verbaut, sodass sich das Coupé butterweich lenken lässt.
 
Nach all der Arbeit, erfüllte sich der letzte Eigentümer seinen Traum und machte sich mit dem Karmann auf die Reise nach Sizilien.
Beide fuhren dort sämtliche Sehenswürdigkeiten ab.
 
Oben wie unten einfach nur „wow“! Der Unterboden ist in einem tadellosen und ungeschweißten Zustand. Auch das wunderschöne
Lackkleid in „segelblau-metallic“ befindet sich in einem guten Zustand.
 
Auch das Interieur lässt vom Erhaltungszustand eher auf einen Jahreswagen schließen. Hier kann man in jeder Pore die Liebe zum
Detail erkennen. Das bedeutet: keine Risse oder sonstige Abnutzungsspuren. Auch das originale Radio funktioniert noch. Selbst auf
Kleinigkeiten wie auf die Spiegelbeleuchtung wurde Acht gegeben. Zusätzlich wurde der Karmann bei Auslieferung mit den
Ausstellfenstern hinten, sowie dem zweiten Außenspiegel ausgestattet.
 
Außerdem wurde im Jahr 2015 auch ein Wertgutachten bei der Dekra erstellt.
 
Abschließend lässt sich nur noch eines sagen. Einsteigen, losfahren und die Fahrt im wunderschönen Liebhaberstück genießen.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Si
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